
Οι φετινές φοιτητικές εκλογές διεξάγονται σε μια
ιδιαίτερα δύσκολη και κρίσιμη συγκυρία για την νεολαία
και την προοπτική της. Μέσα σε ένα πολιτικά
συμπυκνωμένο χρονικό διάστημα μερικών μηνών η
νεολαία είδε κυβερνήσεις που υπόσχονταν ένα καλύτερο
μέλλον και μια αξιοπρεπή ζωή να υπογράφουν το πιο
σκληρό και βάρβαρο μνημόνιο, ένοιωσε την μετατροπή
του μαχητικού – μαζικού «Όχι» σε ένα ταπεινωτικό ΝΑΙ,
έζησε την αδυναμία λήψης αγωνιστικών αποφάσεων
στους συλλόγους και την σχετική καθίζηση του
φοιτητικού κινήματος. Παρόλα αυτά, παρά την κυρίαρχη
τάση απογοήτευσης και ηττοπάθειας της φετινής
χρονιάς, κόντρα στην συνέχιση της αντιλαϊκής πολιτικής
από την συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ το νεολαιίστικο
κίνημα άφησε το αποτύπωμα του σε κάθε μάχη που
χρειάστηκε να δώσει. Έστω και σε πρωτόλειο βαθμό και
με όρους μειοψηφικούς, ρίχτηκε στη μάχη του
ασφαλιστικού αναδεικνύοντας πως δεν θα υποταχτούμε
στον εργασιακό μεσαίωνα που μας επιβάλλουν και θα
ζήσουμε αλλιώς.

Κόντρα στην ξενοφοβική προπαγάνδα, τις ρατσιστικές πολιτικές ΕΕ – ΝΑΤΟ και τις ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις η νεολαία έδειξε μαχητική διάθεση να υπερασπιστεί στην πράξη τους πρόσφυγες και τους
μετανάστες , υπό το πρίσμα της ταξικής αλληλεγγύης και της αδελφοσύνης των λαών. Κόντρα στις
επιθετικές αστικές αναδιαρθρώσεις, η Γαλλική νεολαία στο πλευρό του εργατικού κινήματος αντιστάθηκε
και συνεχίζει να αντιστέκεται σθεναρά στην διάλυση των εργασιακών σχέσεων, σηματοδοτώντας
ταυτόχρονα νέες καταστάσεις για την Ευρώπη, καταστάσεις όπου οι λαοί παίρνουν την κατάσταση στα
χέρια τους και δεν δέχονται την βαρβαρότητα που επιτάσσει το κεφάλαιο και οι μηχανισμοί του.

Έτσι λοιπόν, όπως κάθε εκλογική διαδικασία έτσι και η φετινή, παίρνει χαρακτήρα κεντρικού
δημοψηφίσματος για την νέα γενιά. Η νεολαία καλείται να επιλέξει απέναντι στην στάση παραδοχής της
ήττας και προσαρμογής στην σύγχρονη βιαιότητα ή στην όξυνση των επαναστατικών δυνατοτήτων στο
σήμερα καλείται να αποφασίσει αν το μήνυμα που θα αναδείξει η κάλπη των φοιτητικών εκλογών, θα
σκιαγραφεί μια νεολαία που αρνείται να σκύψει το κεφάλι και να σηκώσει τα χέρια ψηλά, ή αν αντίθετα θα
σέβεται και θα τιμά τους αγώνες του παρελθόντος και θα δηλώνει έτοιμη να ριχτεί στη φωτιά την
επομένη των εκλογών, απέναντι στη συνεχή υποβάθμιση της ζωής της από το μαύρο μέτωπο κυβέρνησης
– ΕΕ – ΔΝΤ. Η ΕΑΑΚ, επιδιώκει να εκφράσει την θέληση της γενιάς μας, στο σύνολό της, να αποδράσει από
την άθλια καθημερινότητά της και να ανοίξει ένας άλλος δρόμος για το λαό και τη κοινωνία. Μέσα από
την συνολική μας πολιτική πρόταση για την ανασυγκρότηση των φοιτητικών συλλόγων και την
σκιαγράφηση του Νέου Πολιτικού Φοιτητικού Κινήματος, το οποίο θα πρωτοστατήσει σε κάθε αγωνιστικό
ξέσπασμα των επόμενων χρόνων και θα βγάζει την νεολαία στο προσκήνιο, η ισχυροποίηση της εκλογικής
καταγραφής της ΕΑΑΚ μπορεί να συμβάλλει καθοριστικά στην συλλογική περιγραφή ενός θετικού
προτάγματος για την νέα γενιά, στη βάση της κάλυψης των αναγκών και διεύρυνσης των δικαιωμάτων
της σε ΜΟΡΦΩΣΗ – ΔΟΥΛΕΙΑ – ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ. Το πολιτικό και κινηματικό σχέδιο της ΕΑΑΚ, παρά τους
δυσμενείς πολιτικούς συσχετισμούς εντός των σχολών, μπορεί να αναδράσει με τους σύγχρονους
προβληματισμούς και τις αγωνίες του φοιτητικού υποκειμένου, σκιαγραφώντας παράλληλα έναν νέο
δρόμο για την νεολαία έξω από την ανέχεια και την εξαθλίωση.
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Μπορεί με βάση τα πολιτικά γεγονότα των τελευταίων χρόνων, η συντριπτική πλειοψηφία της νεολαίας
να αντιλαμβάνεται τον εαυτό της ως αντικείμενο πολιτικής, έρμαιο της ολόπλευρης, ολομέτωπης
αστικής επίθεσης στα λαϊκά και νεολαιίστικα συμφέροντα και κατά συνέπεια να μην αντιλαμβάνεται την
αναγκαιότητα και την σημασία του να συμμετέχει στις εκλογές. Παρόλα αυτά, σε μια στιγμή που κάθε
επίπεδο του αστικού στρατοπέδου, από τις ΔΑΠ – ΠΑΣΠ και τις πρυτανείες μέχρι την κυβέρνηση και την
ΕΕ, πιστεύουν και διατυμπανίζουν πως η νεολαία και οι αγώνες της έχασαν κατακράτος, η ανάδειξη ενός
ηχηρού μηνύματος ρήξης και ανατροπής μπορεί να σηματοδοτήσει μια μεγάλη σειρά ελπιδοφόρων
καταστάσεων. Γιατί τώρα, που τα αστικά παπαγαλάκια προπαγανδίζουν συνεχώς πως κάθε φωνή που
τολμάει να αμφισβητήσει την δοσμένη πραγματικότητα και να συγκρουστεί με τις αστικές επιλογές, είναι
επικίνδυνη και πρέπει να καταστέλλεται, η νεολαία πρέπει και μπορεί να δείξει στο σύνολο του
εξαθλιωμένου λαού πως υπάρχει ελπίδα, υπάρχει άλλος δρόμος, υπάρχει εναλλακτική.
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